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Kód produktu W0106803 

Zažijte neuvěřitelné aroma s ultra vzácným 24letým Sherry-Cask-Finishem od Ardbegu!
Objevte tuto raritu nyní!

Vůně: Intenzivní a kořeněná s krémovými tóny toffees, rozkvetlými rybízy, mandlemi,
vlhkým mechem, grafitem a nádechem kůže.
Chuť: Silná a kouřová s dřevěným kouřem, skořicí, lněným olejem a eukalyptem,
doprovázená sherry tóny, hřebíčkem a špetkou dehtu.
Dozvuk: Dlouhotrvající s mentolem, eukalyptem, lněným olejem a kořeněným
uhlíkovým tónem.

V roce 2000, kdy svět ještě trápil virus milénia, začal Ardbeg novou éru regenerace. Z
této doby pochází tento výjimečný 24letý single malt, který je nyní k dispozici jako
druhé vydání těchto vzácných zásob. Jantarově zlatá barva ve sklenici slibuje cestu
dvěma desetiletími intenzivního zrání na drsné ostrově Islay.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Tento Ardbeg Vintage Y2K označuje premiéru v
historii palírny – poprvé dostal Ardbeg Amontillado-
sherry finish. Po základním zrání v sudech po
bourbonu byla část cenné tekutiny přemístěna do
sudů po Amontillado sherry. Tato inovativní úprava
dodává charakteristickému islayskému kouři zcela
novou dimenzi. Kremové toffee tóny se mísí s
rozkvetlými rybízy a mandlemi, zatímco se objevují
decentní náznaky vlhkého mechu a grafitu. Non-
chill-filtered plnění s 47,8% obj. zachovává všechny
přírodní aroma a textury. Silná elegance se setkává
s islayským charakterem - nápoj na patře odhaluje
úžasnou sílu tohoto ultra vzácného whisky. Dřevěný
kouř harmonicky spojuje skořicové koření, lněný olej
a eukalyptus do komplexního chuťového zážitku.
24leté zrání přináší impozantní rovnováhu mezi
typickou ardbegskou kouřovostí a elegantními vlivy
sherry. Toto vzácné vydání z roku 2000 ukazuje
působivě, jak lze legendární islayský charakter nově
interpretovat pomocí inovativní úpravy sudů. Palírna
Ardbeg představuje jeden z nejvíce fascinujících
příběhů skotského ostrova Islay. Přestože byla v 80.
a 90. letech na pokraji zániku a opakovaně
uzavřena, po převzetí společností Glenmorangie v
roce 1997 se dočkala neuvěřitelného zmrtvýchvstání
a dnes pod křídly luxusního koncernu LVMH (Louis
Vuitton Moët Hennessy) požívá kultovního statusu.
Jejím největším unikátem je takzvaný „rašelinový
paradox“. Ardbeg sice pracuje s velmi vysokým
nakouřením sladu, ale díky speciálnímu čističi
(purifier) na destilačním kotli si whisky zachovává
výraznou ovocnou sladkost a eleganci, která ji
odlišuje od ostatních drsných whisky z Islay. O
popularitě značky svědčí i Ardbeg Committee,
fanouškovský klub se 160 000 členy, který vznikl
původně proto, aby se palírna už nikdy nemusela
zavřít. Výjimečnost Ardbegu potvrzují i historické
milníky, jako byl prodej raritního sudu z roku 1975
za rekordních 16 milionů liber v roce 2022 nebo
vědecký experiment z roku 2011, kdy Ardbeg jako
první whisky v historii putoval na ISS, aby se na
oběžné dráze zkoumal vliv mikrogravitace na proces
zrání. Dnes je Ardbeg vnímán jako symbol dokonalé
rovnováhy mezi syrovou ostrovní tradicí a moderním
marketingovým vizionářstvím. Palírna už dávno není
jen výrobcem alkoholu, ale globálním fenoménem,
který dokáže oslovit jak sběratele investičních lahví,
tak milovníky extrémně nakouřených chutí. Její
schopnost přežít vlastní klinickou smrt a během pár
dekád se vypracovat na vrchol luxusního segmentu
z ní činí pravděpodobně nejdynamičtější a
nejprogresivnější palírnu v celém Skotsku.

Hlavní parametry
Značka Ardbeg 
Druh Single malt whisky 
Dokončení Cask Strength & lahvované v sudové síle  
Produkce investiční lahev, raritní kousek, sběratelská výzva 
Původ Spojené království , Islay, Ostrovy, Skotsko 
Ročník 2000 
Charakter nakouřené 
Výroba z rašelinou nakouřeného sladu & Peated 
Zrání 24 roků, v dubových sudech, ex-Bourbon, ex-Sherry 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 47,80 %
Balení dárkové, krabička & tuba, Luxusní 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Výrobce LVMH Moet & Hennessy 22, avenue Montaigne 75008 Paris
Francie 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny.
Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.

Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


